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GRAMÁTICA E INTERPRETAÇÃO DE TEXTO 
 
 
 

VERSÃO A  VERSÃO B 

QUESTÃO GABARITO  QUESTÃO GABARITO 

1 A  1 B 

2 C  2 D 

3 D  3 B 

4 C  4 D 

5 B  5 C 

6 C  6 C 

7 C  7 # 

8 C  8 C 

9 C  9 B 

10 D  10 A 

11 A  11 A 

12 A  12 B 

13 B  13 C 

14 C  14 D 

15 D  15 A 

16 B  16 A 

17 D  17 C 

18 B  18 D 

19 D  19 C 

20 C  20 B 

21 C  21 C 

22 #  22 C 

23 C  23 C 

24 B  24 C 

25 A  25 D 

26 A  26 A 

27 B  27 A 

28 C  28 B 

29 D  29 C 

30 A  30 D 

 

 A questão com # foi anulada. 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 
 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DA QUESTÃO 

22 VERSÃO A / 07 VERSÃO B 

Em "Também era assim com o escritor Ariano Suassuna, que morreu na semana passada aos 87 
anos." (3º§), o "que" tem função sintática de sujeito. que = sujeito de morreu. Já em  "a) Alcancei a 
meta a que me propus." o "que" tem função sintática de objeto indireto de "propus". Em "b) Sua 



resposta foi aquilo que esperávamos." o "que" tem função sintática de objeto direto de 
"esperávamos". Em  "c) A prova por que passei era muito importante." o "que" tem função sintática 
de  objeto indireto de "passei". Em "d) A casa que compramos foi a realização de um sonho." o "que" 
tem função sintática de objeto direto de "compramos". Portanto, não há repetição da função sintática 
do trecho em destaque no enunciado.   
 
Fonte: PASQUALE, Cipro Neto; Infante, Ulisses. Gramática da Língua Portuguesa. Ensino Médio 
(conforme Acordo Ortográfico. Reformulada). 3 ed. São Paulo: Scipione, 2008. 
 


